

НОВОСТЬ

11.02.2022

ПРИ ПОДДЕРЖКЕ КОМПАНИИ «ЛУКОЙЛ» В УДМУРТИИ ПОСТРОИЛИ НОВЫЙ СПОРТОБЪЕКТ

Компания «ЛУКОЙЛ» поддержала строительство стадиона в пос. Италмас Удмуртской республики. Открытие спортобъекта прошло в рамках II Всероссийских зимних игр среди спортсменов-любителей.

Новый стадион получил имя четырехкратной олимпийской чемпионки Галины Кулаковой: знаменитая лыжница живет в поселке Италмас, именно она стала инициатором создания спортивного объекта. На пустыре появились современная футбольная и баскетбольная площадки, сектор для прыжков в длину, беговые дорожки, зона с тренажерами, трибуна на 150 мест, а также модульная кабина для подготовки инвентаря и хранения лыж с раздевалкой. Теперь здесь могут заниматься не только жители посёлка и соседних населенных пунктов – сооружение приспособлено и для проведения спортивных соревнований как республиканского, так и федерального масштаба.

Всероссийские зимние игры среди спортсменов-любителей собрали порядка 700 участников из 34 регионов страны. В торжественной церемонии открытия приняли участие глава Удмуртской Республики Александр Бречалов, а также представитель президента ПАО «ЛУКОЙЛ» в Пермском крае, Удмуртии, Башкирии и Свердловской области Олег Третьяков. Во время мероприятия воспитанникам Италмасовской спортивной школы передали символический ключ от стадиона.

«Эмоции вокруг этого объекта самые позитивные. Не сомневаюсь, что соревнования пройдут на самом высшем уровне, и спортсмены будут довольны. Мы и впредь будем поддерживать любительский спорт, это здоровые дети, здоровая нация и здоровая экономика», - сказал Александр Бречалов.

«С Удмуртией нас объединяют хорошие партнёрские отношения. Появление нового стадиона - это подарок жителям и гостям Италмаса к юбилею Галины Кулаковой. Я желаю каждому быть такими же целеустремленными как она, верить в успех и достигать новых спортивных высот!» – обратился к участникам соревнований Олег Третьяков.

Для справки:

Г.А. Кулакова (29.04.1942) – 4-кратная олимпийская чемпионка, 9-кратная чемпионка мира, обладательница Кубка мира, 39-кратная чемпионка СССР. Вошла в историю в 1972 году, когда выиграла в олимпийском Саппоро все «золото». В 1982 году Галина Кулакова завершила спортивную карьеру и стала тренировать сборную Удмуртии по лыжным гонкам. Сейчас лыжница живет в поселке Италмас Завьяловского района, здесь же работает музей ее спортивных побед. В этом году 80-летний юбилей спортсменки и 50-летие первого олимпийского «золота» республики стали главной тематикой всех крупных спортивных событий в Удмуртии.

II Всероссийские зимние игры среди спортсменов-любителей проходят в республике с 9 по 14 февраля по пяти видам спорта: лыжным гонкам, биатлону и зимнему триатлону, сноуборду, кёрлингу. Соревнования собрали порядка 700 спортсменов от 18 лет и старше из 34 регионов страны. Организатором выступают министерство спорта России и Удмуртии, федерации зимних видов спорта. Первые любительские игры состоялись в республике в 2020 году, повторное право из проведения было вновь доверено Удмуртии.